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Merci aux 9 124 électeurs et électrices qui 
dimanche nous ont placés en tête des douze 
candidats qui sollicitaient vos suffrages,  
dans la grande majorité des communes.

Vous avez reconnu le travail, la fidélité à notre 
territoire, la défense de ses habitants. Ma fidé-
lité à mes convictions ne m’a jamais empêché 
de travailler avec toutes et tous, sans esprit 
partisan, avant tout pour l’intérêt général.

À ceux qui ont fait un autre choix au 1er tour, 
je les invite à se rassembler au-delà des éti-
quettes politiques autour d’un député écouté 

et respecté sur tous les bancs de l’Assemblée 
nationale.

Si vous m’accordez votre confiance, je conti-
nuerai à porter votre voix avec engagement, 
à me battre pour arracher des avancées pour 
notre territoire et à être un député au service 
de tous.



UN DÉPUTÉ ENGAGÉ À L’ASSEMBLÉE

UN DÉPUTÉ ENGAGÉ POUR LE TERRITOIRE

  �Je ferai aboutir la reconstruction de l’hôpital de Dreux pour lequel 
	 j’ai obtenu 100 millions d’euros de subventions 

  �Je continuerai à soutenir notre agriculture et la vitalité 
	� des communes rurales (soutien au commerce de proximité 
	 et au réaménagement des centre-bourgs)

  �Je continuerai à obtenir des moyens pour reconstruire ou moderniser nos EHPAD 
	 (Brezolles par exemple) et développer les solutions de prise en charge à domicile 
	 des personnes âgées ou handicapées

  �J’accompagnerai au mieux la réalisation des grandes infrastructures routières (A154, déviation 
de Châteauneuf-en-Thymerais) et faciliterai les nouvelles mobilités collectives (Dreux-Chartres, 
Senonches-La Loupe)

  �Je me battrai pour régler le problème tarifaire de la ligne SNCF Dreux-Houdan

  �Je continuerai à obtenir plus de moyens pour notre sécurité (effectifs de gendarmerie, 
	 moyens matériels pour les forces de l’ordre, vidéoprotection, permanences délocalisées 
	 de la gendarmerie dans les communes rurales, relance de la participation citoyenne)

  �Je m’investirai pour l’éducation et la formation de nos enfants
	   �Défense de nos écoles rurales, des moyens de nos collèges
	   �Développement de l’offre locale de formation post-bac et de l’apprentissage

  �Je défendrai le pouvoir d’achat de ceux qui travaillent :
	   �Augmentation des salaires grâce à une baisse de la CSG
	   �Vraie différence entre les revenus du travail et les revenus  

de l’assistance
	   �15 h par semaine de service à la collectivité pour les bénéficiaires  

du RSA

  �Je me battrai pour vos retraites :
	   �Pas une retraite inférieure au SMIC pour une vie entière de travail
	   �Indexation des retraites et des complémentaires sur l’inflation

  �Je lutterai contre les déserts médicaux (déploiement 
	 de 3 500 internes dans les zones déficitaires, transfert 
	 d’actes à des infirmières et aux pharmacies)

  �Je développerai des solutions de prise en charge  
des personnes âgées ou handicapées

  �Je ne lâcherai rien sur la sécurité et les moyens de la réponse pénale
	   �Création de courtes peines de prison effectives  

pour les primo-délinquants 

  �Je m’engagerai à répondre au défi du changement climatique, 
	 en mettant d’abord de l’ordre dans un commerce mondial dérégulé, 
	 plutôt que de porter atteinte au pouvoir d’achat des français

  �Je continuerai à défendre notre souveraineté industrielle, 
	 énergétique et alimentaire

Christelle MINARD

Olivier MARLEIX

Père de deux filles 
Conseiller municipal d’Anet 

Député depuis 2012

Mariée 
Mère de deux garçons 

Maire de Tremblay-les-Villages 
Conseillère départementale
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